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Warmtekaart  -  Stand van zaken

De Vlaamse overheid investeert in hernieuwbare energie (HEB) en zet in de eerste plaats 
in op zon, wind en warmte. Groene warmte heeft nog heel wat kansen. Het gaat zowel 
over kleinschalige biomassa, de recuperatie van restwarmte met een warmtenet als over 
aardwarmte of geothermie. Restwarmte van bedrijven, die vroeger vaak verloren ging, 
wordt via een warmtenet meer en meer zinvol ingezet. De warmte uit diepe aardlagen 
heeft als duurzame energiebron een groot potentieel. Aardwarmte is onuitputtelijk en 
een stabiele energiebron. Het is echter niet overal mogelijk en de investeringskosten zijn 
afhankelijk van de bereikbare diepte van de grondwaterlagen. 

Begin 2016 werd op geopunt.be een warmtekaart voor Vlaanderen gelanceerd. Via een 
GIS-toepassing toont deze kaart de warmtevraagpunten en het warmteaanbod 
(restwarmte). De warmtekaart voor Vlaanderen geeft een aanzet voor een kosten-baten-
analyse. Op die manier kunnen initiatiefnemers analyseren waar het interessant is om te 
investeren. In 2018 zou de minister met de sector nagaan hoe de warmtekaart verder 
verfijnd kan worden.

1. Hoeveel unieke bezoekers hebben sinds juni 2016 de warmtekaart geraadpleegd? 
Wat kunnen we daaruit leren?

2. De warmtekaart geeft een aanzet. Lokale haalbaarheidsstudies kunnen deze kaart 
concreter invullen. 

Welke lokale haalbaarheidsstudies werden reeds opgemaakt, bvb. in functie van de 
call groene warmte? Op welke manier zijn deze gegevens openbaar en worden deze 
gegevens toegevoegd aan de warmtekaart? 

3. Op welke manier wordt het gebruik van de warmtekaart geëvalueerd? Hoe kan de 
efficiëntie ervan worden nagegaan? Op welke manier zal de minister met de sector in 
overleg treden om de warmtekaart te evalueren en te verfijnen? Welke timing wordt 
daarvoor vooropgesteld?
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1. Sinds juni 2016 bezochten 28.235 unieke bezoekers de warmtekaart. De kaartlaag die 
het meest werd bezocht, is de kaartlaag met het aantal aansluitingspunten. 

2. Binnen de call groene warmte wordt enkel informatie verzameld over concrete 
warmteprojecten. Er wordt geen informatie verzameld over lokale 
haalbaarheidsstudies. 

3. Warmtenetwerk Vlaanderen onderzoekt in het kader van haar werkprogramma 2018 
de mogelijkheden om de warmtekaart te verfijnen. Dat onderzoek is momenteel dus 
lopende.


